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PHILATÉLIE - FRANCE
1 France Collection des origines à 1959 toutes qualités (maj. neuf*) 

en 3 albums Lindner. Nombreux bons timbres. 200€

2
France Collection des origines à 1968. Semble neuf** à partir de +/- 
1930. Nombreux bons timbres avec certificat (321, BF 3…). 
2 albums DAVO luxe.

250€

3 France Collection de 1849 à 1978 dans deux classeurs, timbres neufs 
et oblitérés. 100€

4 France Collection des origines à +/- 2000 en obl. 4 albums. 
Nombreux bons timbres et bonnes séries. 200€

5
France Collection des origines à 2009. Ensemble complet neuf à partir 
de 1958 (quelques bons tp avant). Poste, Adhésifs, PA… en 8 albums 
Davo luxe. Très forte faciale.

500€

6 France 1900/1947 Collection de timbres oblitérés. 
Très bel ensemble. Cote: 1913€ 150€

7 France Collection de 1900 à 1997 obl. Nombreux bons tp en 2 albums. 100€

8 France Collection de 1935 à 2001 maj. neuf** en 7 albums. 
Forte faciale. 300€

9 France 1949/1959 Collection de timbres oblitérés.Ensemble TB. 
Cote: 1207€ 90€

10 France Collection 1951/1974 quasi complète neufs* dans un album 
Yvert. Cote: 1254€ 50€

11 France Collection des années 1960/1985 en 3 classeurs Safe. 
Timbres neufs **. Cote 1540€. 100€

12 France 1 classeur de timbres 1961/1991 toutes qualités. 50€

13 France Collection 1969/2020. Ensemble neuf** quasi complet. 
Les adhésifs ne sont pas tous présents. 9 albums DAVO luxe. 900€

14 France 1969/1998 Collection de timbres maj. oblitérés dans un album 
Yvert. Cote + 1000€ 35€

15 France 1970/1990 Collection neuf** en 2 volumes. 200€

16 France Collection des années 1979/1994, timbres neufs**. 
2 classeurs. Cote 1770€. 120€

17 France 1980/1994 Collection de timbres neufs** dont blocs et carnets. 
Cote: 1200€ 90€

18 France 2000/2007 Ensemble de timbres neufs**. Faciale 279€ 90€
19 France 2000/2009 Collection de timbres neufs**. Faciale 328€ 100€
20 France 2007/2010 Collection de timbres neufs**. Faciale 244€ 80€

21 France 2 classeurs de timbres neufs et oblitérés, de classiques à mo-
dernes avec des variétés, des oblitérations typo et le perforé de Nancy. 300€

22 France BF n°3** gomme altérée. 30€



23 France Lot de Blocs et Feuillets entre n° 9 et 91. 42 blocs différents 
neufs** dont n°23. Cote: 500€ 50€

24 France Trésors et Patrimoines 2018 x 2, 2019, 2021. Faciale + 350€ 100€

25 France Livres de l'année complets de 1994 à 2013. 
Environ 1000€ de faciale. 220€

26
Fictif + Palissy. Un petit stock de timbres maj. neufs**. 1 classeur 
et 1 pochette. Quelques bons timbres en quantité notamment Carnet 
Palissy.

150€

27 Poste Navale France moderne, plus de 80 différents. 1 album. 40€
28 Stock de France neuf** en 6 classeurs. 400€

29 France petit stock neuf** de bons tp. Séries, Napoléon, PA… 
Cote env. 6000€ 200€

30 France 2 petits classeurs de feuilles ou panneaux de timbres, périodes 
diverses, maj. tableaux. 20€

31 France Stock neuf de 1957 à 1971. Timbres généralement en bloc 
de 4 classés par numéro en enveloppes cristal. 70€

32 France ensemble de timbres neufs** en Francs . Faciale 328€ 90€

33 France 1 classeur de timbres neufs et oblitérés + quelques Monaco 
et Dom-Tom. Faciale 300€ 60€

34 France maj. + Monde 1 demi m3 de timbres, lettres, CP. 
Presque totalement obl. 100€

35 France Notices 1960 à 1992. Le document + le timbre en 10 volumes. 50€

36 France Feuillets du Musée Postal 1974/1999 en 19 volumes 
+ 4 volumes "Poinçons de l'histoire". 80€

37
Enveloppes commémoratives Numismatique française, oblitération 
1er jour + pièce frappée par la Monnaie de Paris. + de 130 différentes 
en 5 albums.

150€

38 France Feuilles Lindner luxe de 1960 à 2020 en 20 albums. 
Etat proche du neuf. 200€

39 Télécartes France majorité public usées. 3 classeurs et 1 boîte. 20€

CARTES POSTALES ET LETTRES
40 CPA Liancourt (Oise). Plus de 125 différentes dans 1 album. 

Très belles cartes dans un très bon état. 100€

41 CPA, CPSM Liancourt (Oise). 1 album de + de 130 différentes. 
Quelques belles cartes. 60€

42
CPA Oise (département). Plus de 400 différentes. Grandes villes et 
petites localités. Très bonnes cartes. Une faible partie a souffert de 
l'humidité. Très bel ensemble. 1 gros album.

200€

43 CPA Département de l'Oise. 1 album, env. 200 différentes. 40€

44 CPA Département de l'Oise. 1 gros album env. 500 différentes. 
Certaines cartes ont été touchées par l'humidité. 50€



45 CPA Divers villes et villages maj. France mais quelques étrangères. 
Plus de 500 différentes, quelques jolies cartes. Très bon état général. 80€

46 CPA 1 gros album de cartes diverses régions. 
Plus de 450 différentes. Très bon état général. 70€

47 CPA France divers régions. 1 gros album, env. 400 différentes. 
Quelques belles cartes. 70€

48 CPA France régionalisme et divers. + 400 différentes. 1 gros album. 60€
49 CPA Divers régionalisme. Plus de 400 différentes. De belles cartes. 50€

50 CPA Régionalisme et divers. 1 gros album, plus de 500 différentes. 
Quelques bonnes cartes. 70€

51 CPA Divers France. 1 gros album, +/- 800 différentes. Quelques CPSM. 50€

52 CPA Fantaisie + divers. Plus de 450 différentes. 1 gros album, 
quelques bonnes cartes. Très bon état général. 60€

53 CPA maj. fantaisie + divers. 1 gros album de plus de 400 cartes 
différentes. Très bon état général. 60€

54 CPA Fantaisie. 1 gros album. Des cartes brodées, celluloïd… 
+ 400 différentes. Très bon état général. 60€

55 CPA Fantaisie. 1 gros album, plus de 500 différentes. 
Quelques brodées et cartes courantes. Bon état général. 50€

56 CPA Fantaisie et divers. Plus de 200 différentes. 
1 album, quelques cartes intéressantes. 50€

57 CPA Fantaisie et divers. 1 gros album, plus de 500 différentes. 
Bonnes cartes. 100€

58 CPA 1 bel album de cartes Fantaisie. Nombreuses bonnes cartes. 
Plus de 400 différentes. Bel ensemble. 80€

59 CPA Fantaisie + divers 1 gros album de +/- 500 différentes. 
Maj. femmes, enfants… Très bon état général. 80€

60
CPA Fantaisie et autres. Bel album de plus de 500 cartes différentes. 
Nombreuses bonnes cartes (illustrateurs, curiosités, colonies…). 
Très bon état général.

100€

61 CPA Fantaisie. 1 gros album, +/- 800 différentes. Quelques bonnes 
cartes. Bon état général. 100€

62 CPA Fantaisie. Plus de 350 différentes dans 1 gros album. 
Nombreuses bonnes cartes. 80€

63 CPA Fantaisie. Plus de 400 différentes dont une petite moitié de repro-
duction de tableaux sinon nombreuses bonnes cartes d'illustrateurs. 80€

64 CPA Fantaisie. 1 gros album de + 400 différentes. Bon état général. 50€

65 CPA Fantaisie et divers. 1 gros album de + 500 différentes. 
Quelques cartes intéressantes. 70€

66 CPA Fantaisie. 1 gros album, +/- 400 différentes. 30€

67 CPA Fantaisie maj. animaux, plus de 500 différentes. 
Très bon état général, 1 gros album. 80€



68 Un album de plus de 600 CPA fantaisie. 60€
69 Un album de + de 400 CPA fantaisie diverses. 40€

70 CPA Fantaisie et divers. 1 gros album de + de 600 différentes. 
Quelques bonnes cartes. 80€

71 Un album de + de 450 CPA. De bonnes cartes… 80€
72 CPA Religions. +/- 200 différentes, de grandes séries. 50€

73 CPA Guerre de 14-18. 1 album de plus de 500 différentes. Nombreuses 
belles et bonnes cartes dont quelques Franchise militaire. 100€

74 CPA Divers France et Monde + env. 70 artistes de cinéma. 
+/- 500 différentes. Très bon état général. 100€

75 Un album d'environ 400 CPSM et CPA. 50€

76 CPA-CPSM-CPM. 1 gros album de cartes maj. Fantaisie, 
quelques Peynet et cartes intéressantes. Plus de 400 différentes. 60€

77 CPA, CPSM Régionalisme. 1 gros album, + 250 différentes. 
Quelques jolies cartes. 60€

78 Un album de CPSM et CPM. Environ 400 cartes. 30€

79 CPSM, CPM Régionalisme. 1 gros album divers France. 
Env. 500 différentes. 50€

80 CPSM, CPM Fantaisie et divers villes. 1 gros album, plus de 
400 différentes. 60€

81 Cartes Postales Modernes et semi-modernes France , cartes de salons, 
Somme… 7 classeurs Safe avec étuis. 150€

82 Chromos et images. 1 album de 40 pages. Thématique multiple. 50€
83 Images Chocolat, Au bon marché, Liebig… 1 album de 20 pages. 40€
84 1 boîte d'images pieuses diverses. 50€
85 5 albums anciens de photos 1900/1910 + petit vrac. Très bon état. 60€

86 18 grandes photos publicitaires de Chats (Reutlinger, Bacard…). 
Début XXème. 20€

87 Thème Guerre 14/18. Plus de 90 photos différentes, 
toutes bien identifiées et positionnées. 1 album. 50€

88 CPA catalogues Neudin. 2000 et 2001 + Répertoire Carré Tome 2. 10€

89
Oblitérations Daguins, Oblitérations mécaniques. 
Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations intéressantes. À étudier. Très bon lot.

100€

90
Type Gandon, Iris, Pétain, Cérès, Coqs, Arc de Triomphe etc… 
Ensemble de 600 lettres, oblitérations et affranchissements 
intéressants. À étudier. 

100€

91
Affranchissements Semeuse - Oblitérations pneumatiques - 
Affranchissements composés etc… Ensemble de 600 lettres ou CPA, 
toutes périodes. À étudier. 

100€



92
Guerre 14/18. Sélection de 600 lettres ou CPA. Oblitérations et 
affranchissements intéressants (secteurs postaux, griffes de retour 
etc…). À étudier. Très bon lot. 

100€

93 Ensemble de 600 lettres de France. Période 1916/1970. Oblitérations 
intéressantes. À étudier. Très bon lot. 100€

94
Ensemble de 600 lettres de France. Période semi-moderne et moderne. 
Affranchissements et oblitérations intéressantes. À étudier. Très bon 
lot.

100€

95 DEUX-SEVRES. Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

96 CHARENTE MARITIME. Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes 
périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

97 COTE D'OR. Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

98 LOIRET + divers. Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. Très bon lot. 100€

99 HAUT-RHIN. Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

100 DOUBS. Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. Oblitérations 
et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

101 France Ensemble de 25 plis. Affranchissements avec Marianne 
de Gandon. Des plis intéressants. À étudier. 25€

PHILATELIE MONDE
102 Andorre 1883/2010. Collection de timbres neufs**. Cote: 1340€ 120€

103 Andorre français Jolie collection 1969/1999 neuf** en bloc de 4 bien 
souvent coin daté. Cote + 3500€ 280€

104
Andorre français, Andorre espagnol, Saint-Pierre et Miquelon. 
Collection et petit stock par multiples maj. neuf et période moderne. 
À voir. 7 classeurs

150€

105 Monaco Belle collection des origines à 2000 en neuf et parfois obl. puis 
oblitérée de 2000 à 2019. Timbres, PA, BF… 3 classeurs. 250€

106 Monaco 1922/1939 + Préo et Taxe. Collection de timbres neufs**/*. 
Cote: 1310€ 90€

107 Monaco 1939/1970 Collection de timbres neufs** dans un petit 
classeur. Cote: 561€ 60€

108 Monaco 1947/2000 collection de blocs neufs**. Présence de quelques 
obl. et quelques carnets. Cote: 1520€ 90€

109 Monaco 1985/1989 Collection de timbres neufs** dont quelques blocs 
dans un album Leuchtturm. Cote: 1870€ 150€

110 Monaco 1991/2004, TAAF 1969/1990 dont PA. Collection de timbres 
neufs**. Cote: 1104€ 90€



111 Monaco 1982/1994. 44 blocs différents neufs**. Cote: 820€ 90€

112 Monaco Préo, Taxe. Collection de timbres neufs avec et sans charnière. 
Cote: 845€ 35€

113 Monaco 48 blocs différents neufs** entre n°14 et n°73. Cote: 826€ 40€

114 Nouvelle Calédonie et Wallis et Futuna. Plus ou moins 200 enveloppes 
1er jour de 1993 à 1998. 1 boîte. 100€

115 Nouvelles Hébrides et Vanuatu. Collection neuf**/* + ex. en double. 
Bel ensemble avec bons tp et bonnes séries. 70€

116 DOM-TOM, Andorre et Monaco. 2 classeurs de timbres modernes en 
majorité 2019/2020. 100€

117 Polynésie française 1 boîte de timbres oblitérés plutôt modernes. 
Provient d'un abonnement, pas ou peu de doubles. 50€

118 Saint-Pierre et Miquelon moderne, 1 classeur de timbres + documents 
+ carte maxi…. 80€

119 TAAF 1955/1998. Collection de timbres neufs** dont PA et blocs. 
Cote + 1000€ 120€

120 TAAF Fond de stock d'association philatélique de 1977 à 2001 avec 
poste et poste aérienne par multiples. Cote + 21000€ 2 500€

121 TAAF Timbres, Carte Maxi, notices des années 2000. 2 gros albums. 150€

122 TAAF Ensemble de 2002 à 2016 (sauf 2012) neuf**. Nombreuses 
séries complètes par multiples. Faciale: 5700€ 600€

123 TAAF 5 pochettes de timbres de l’année entre 2009 et 2019 
en 10 exemplaires de chaque. Faciale 2337€. 250€

124 TAAF 13 blocs et feuillets entre 2008 et 2015 par paquet de 100 
sous blister. Faciale 3870€. 400€

125 ONU 3 bureaux des origines à 1999. 2 albums de timbres neufs** 
et documents divers, tp et parfois mini-feuilles. 50€

126 ONU 3 bureaux collection neuf* des origines à 2007. 4 classeurs. 50€

127 ONU New-York Les drapeaux. Collection complète neuf**, tp + feuillets. 
Bel ensemble bien illustré. 60€

128
Colonies françaises. Petit stock en feuilles ou fragment, parfois des 
séries complètes. Série SPM J. Cartier en qualité luxe mais manque 
1 valeur. Cote élevée.

350€

129
Colonies françaises et pays d'expression française. Collection toutes 
périodes, toutes qualités en 13 classeurs. Nombreux bons timbres 
et quelques grandes séries.

250€

130 Colonies et pays d'expression française, 12 classeurs et quelques 
pochettes dans 1 carton. 150€

131 Colonies et divers pays. 1 classeur de timbres anciens. 150€

132 AEF Essais de PA en panneau de 10 exemplaires gommé neuf** sans 
valeur faciale. 9 différents + essais Sénégal. 300€



133 Algérie Collection maj. neuf des origines à 2000. Bel ensemble, 
1 classeur. 100€

134
Algérie, Maroc, Tunisie. Petit stock toutes périodes, toutes qualités. 
Nombreux bons timbres et 1 très beau classeur de timbres obl. avant 
indépendance.

120€

135 Comores 1950/1977 Collection de timbres neufs**, présence de 
quelques oblitérés. Cote + 500€ 40€

136 Guadeloupe et Guyane. 1 petit classeur de timbres neufs et oblitérés. 50€

137
Madagascar Taxe quasi complet timbres neufs**/* (n°5*, n°17** 
millésime 3) et Colis Postaux (n°2** mais qq rousseurs). Ensemble TB. 
Cote: 702€

50€

138 Maroc Collection neuf**/* des origines à 2000. Nombreux bons timbres, 
quelques séries en double. 1 classeur + des feuilles. 150€

139 Sarre Petit stock toutes qualités, toutes périodes. 1 boîte. 150€

140 Togo français et république 1915/2000. Collection de timbres neufs 
et oblitérés dans un album. Ensemble TB. Cote: 680€ 25€

141 Tunisie Collection des origines à 1990 maj. neuf. De bons timbres. 
1 classeur. 100€

142 Etats allemands 1 petit classeur de timbres neufs et oblitérés. 
Cote 2500€. 200€

143 Allemagne Anciens états. Bel ensemble majorité oblitéré. Cote élevée. 250€
144 Allemagne toutes zones d'occupation neuf. Cote élevée. 150€

145 Allemagne. RFA, RDA, Berlin, Reich…2 gros albums de tp toutes 
qualités jusque 1990. Nombreux bons tp. 100€

146 Allemagne fédérale 1951/1994 Collection de timbres neufs**/*. 
Cote: 1430€ 120€

147 Allemagne fédérale 1949/2003 Collection de timbres neufs**/* 
+ BF en 2 albums Davo. 200€

148
Allemagne fédérale 1952/1958 collection de timbres neufs** en 
majorité. Très joli lot à compléter ou pour recherche thématique. 
Cote + de 1000€

40€

149 Allemagne fédérale 1969/1986 collection de timbres maj. neufs**. 
Cote + de 1000€ 40€

150 Allemagne fédérale 1979/1990 quasi complet. Collection de timbres 
neufs**. Cote: 1025€ 40€

151 Allemagne fédérale 1990/1996 collection de timbres neufs** quasi 
complet + blocs divers. Cote: 1070€ 40€

152 Allemagne fédérale lot de petites valeurs: bandes, roulettes, blocs, 
carnets neufs et obl. Cote + 700€ 20€



153

Allemagne belle collection neuf**. Berlin 1975/1990. République 
fédérale des origines à 1991. Ensemble quasi complet notamment les 
1ères émissions sans charnière (Cor de poste, Marienkirche…). Cote très 
élevée. 

500€

154 Belgique Collection de 1935 à 1975 neuf**. Timbres poste, BF, PA, 
Service et Taxe. Bel ensemble avec de bonnes valeurs. Cote: 4000€ 200€

155 Belgique 1945/1954 Collection de timbres neuf*/obl. 120€
156 Belgique Année complète 1952 oblitérée. Cote: 634€ 95€
157 Belgique 1965/1972 Collection de timbres neufs** dans un album Safe. 25€

158 Belgique Collection neuf** 1976/2001. Timbres-poste, BF, Carnets.. 
en 2 albums Davo + pochettes. 130€

159
Belgique Colis Postaux de 1940 à 2000. Ensemble quasi complet 
neuf** avec de bonnes valeurs. Quelques timbres neufs*, quelques 
carnets. Cote: 3100€

150€

160 Belgique Thème BD. Un petit stock de timbres neufs**. 200€

161 Bohème Moravie Collection de timbres maj. neufs** en 2 classeurs. 
Nombreux blocs de 4. 50€

162 Danemark 1851/1870 collection de timbres oblitérés. Cote: 2475€ 90€

163 Danemark 1901/1919 collection de timbres maj. oblitérés. 
Ensemble TB. Cote: 790€ 25€

164 Danemark 1921/1943 collection de timbres neufs et oblitérés. 
Cote: 1392€ 50€

165 Danemark 1939/2009 collection de timbres neufs et oblitérés dans une 
reliure électrique. Belle collection à poursuivre. Cote: 2270€ 70€

166 Danemark 1940/2005. BF neufs/obl. + PA n°1/10 neufs sauf n°4 obl. 
Ensemble TB. Cote: 654€ 30€

167 Empire britannique collection oblitérée des origines à 1950. 
4 petits albums, de bons timbres. 70€

168
Grande-Bretagne entre n°3 et 62. Lot de timbres oblitérés. Ensemble 
TB mais oblitérations lourdes. Lot pour recherche d'oblitérations ou 
planchage. Cote: 14800€

70€

169 Grande-Bretagne Collection des origines à 1995 toutes qualités, neuf 
et obl. bien souvent. 1 album. 70€

170 Grande-Bretagne, Luxembourg, Pays-Bas Collection ancienne avec 
nombreux bons timbres. Belle qualité. 90€

171 Colonies anglaises: Grenade, Jamaïque, Ste Lucie. Bel ensemble de 
classiques, nombreux timbres neufs**/*. Cote: 4800€ 250€

172 Féroé Ensemble de timbres neufs** en 3 classeurs. 50€

173 Grèce 1 petit classeur avec une collection de timbres anciens et se-
mi-modernes, 1 lettre et quelques entiers. 100€

174 Italie Ensemble de timbres toutes périodes toutes qualités. 50€



175 Italie + Colonies + Vatican. Collection toutes qualités majorité obl. 
jusque 1990. nombreux bons tp. Bel ensemble à étudier. 150€

176 Malte Collection neuf** 1990/2005. Bel ensemble dans 1 album Filabo. 60€

177 Pays-Bas Belle collection des origines à 2001 **/*/obl. 
Quelques rousseurs sur la 1ère partie sinon TB. 3 albums KABE. 120€

178 Pays-Bas Collection env. 1967/1991 maj. neuf** en 4 albums Lindner 
+ 1 classeur. 150€

179 Portugal, Açores, Madère. Très belle collection neuf** 1990 à 2007. 
Ensemble de qualité en 5 volumes Filabo. 180€

180 Portugal tp neufs**. Petit stock. 40€
181 Russie ensemble de timbres neufs/obl. toutes périodes en 3 classeurs. 100€

182 Saint-Marin Collection neuf** 1990 à 2011. 
L'ensemble semble complet en albums FILABO. 2 volumes. 100€

183 Suisse Collection des origines à 1950. Nombreux bons timbres obl. 
au départ et neuf ensuite notamment série "Pax". Cote élevée. 280€

184 Suisse 1882/1974 collection de timbres neufs et oblitérés. 
Bon état général. Cote: 2018€ 70€

185
Suisse Propatria et Pro Juventute. Ensemble des origines à 1980, 
timbres toutes qualités neufs et obl. Blocs de 4, panneaux, blocs, 
lettres… 2 volumes. Cote env. 4500€

350€

186 Nouvelles Républiques de l'Est. Petit stock des 1ères émissions neuf** de 
Biélorussie, Azerbaïdjan, Kirghizistan, Moldavie… Cote + 2200€ 180€

187 Vatican 1929/2006 collection de timbres neufs et oblitérés dont PA. 
Très bel ensemble sur feuilles. Cote: 790€ 30€

188 Israël Blocs coin de feuille avec Tabs dont tribus sans filigrane et PA 
de 1953. Timbres maj. neufs**. 200€

189 USA un classeur de timbres neufs** en feuilles, blocs ou à l'unité… 200€
190 USA ensemble de FDC et entiers postaux dans une boîte. 120€

191 Paraguay 1 sac de timbres neufs dentelés et non dentelés par quantité 
des années 50/60. 50€

192 Paraguay Stock neuf, des séries de tableaux des années 70. 
Un gros album de stock. 50€

193 Australie collection de timbres neufs/obl. 1991/2002. Cote: 1286€ 100€
194 Australie Timbres de service perforés OS obl. TB. Cote: 907€ 40€

195 Nouvelle Zélande 1863/1899 Collection de timbres oblitérés en 
majorité. Ensemble TB. Cote: 1194€ 40€

196 Cambodge, Laos, Vietnam. Collection toutes périodes, toutes qualités. 
Nombreux bons tp neuf et obl. 1 album. 70€

197 Etats de l'Emirat, un épais classeur bien garni. 
Très bon lot pour recherche thématique. 20€

198 Centrafrique de 1959 aux années 1970. Collection de timbres neufs 
et oblitérés dont PA. Cote: 600€ 20€



199 Centrafrique collection neuf** 1960/1982. Poste, PA, BF. Quasi 
complet, manque les quelques non-émis. Bel ensemble. 70€

200 Centrafrique 1960/1984 collection de timbres neufs pour la plupart. 
Très bel ensemble. Cote: 1130€ 40€

201 Centrafrique 1960/1985 collection de timbres de PA + Blocs et divers, 
la plupart neufs. Cote: 1100€ 40€

202 Congo 1907/1996 collection de timbres neufs avant indépendance 
ensuite neufs et oblitérés dont PA. Cote: 1240€ 50€

203 Gabon 1915/1982. Avant indépendance collection de timbres neufs 
ensuite neufs et obl. Ensemble TB. Cote: 784€ 30€

204 Gabon collection neuf** 1961/1982. Bel ensemble quasi complet: tp, 
PA, BF… 60€

205 Gabon PA - Taxe et divers. Collection de timbres maj. neufs. Cote: 647€ 25€
206 France et Monde 1 carton à trier. 100€

207 Monde 1 petit classeur. Fond de stock marchand, 
bons timbres à la pièce. 200€

208 Monde 2 classeurs de timbres divers. 20€
209 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités. 70€
210 Vrac tous pays toutes qualités, un carton de 16 classeurs. 100€
211 Vrac tous pays toutes qualités, un carton de 19 classeurs. 100€
212 Vrac tous pays toutes qualités, plus de 10 classeurs et des boîtes. 80€

213 Aérophilatélie. Plus de 200 lettres monde modernes + aérogrammes. 
1 album et 2 enveloppes. Joints quelques FDC divers France et TOM. 70€

214 Thème Tableaux timbres tous pays toutes qualités en 3 classeurs. 100€

215 Thématique Tableaux 6 albums Yvert de timbres neufs (maj.) 
et oblitérés. 50€

216 Thème animaux divers, 5 classeurs de timbres maj. neufs**. 400€

217 Thème Musique 1 classeur de timbres toutes périodes et toutes 
qualités. 20€

218 Thématique L'alphabet Braille. Belle étude avec nombreux documents 
et cécogrammes. 50€

219

Thématique ponts et barrages : deux gros classeurs avec plus de 2400 
timbres, anciens et modernes, neufs pour la très grande majorité et + 
100 feuillets sur les ponts et barrages du monde. De très bonnes va-
leurs. Et un carton de plus de 300 documents sur la même thématique. 

300€

220 Thème Napoléon 1 album de tp neufs et cartes maxi, maj. France et 
Expression française. Bel ensemble, nombreux bons documents. 100€

221 Thème Libération Documents Amis. Jeu complet. 116 enveloppes, 
18 cartes maxi, 5 encarts. 50€

222 Thème De Gaulle Petit stock de timbres neufs de France + quelques 
documents. 1 classeur. 100€
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